
Radna verzija (dokument je u postupku usvajanja) 
Naziv programa: Program za stjecanje mikrokvalifikacije primjena fotografije u grafičkom 
dizajnu i animacija fotografije 

Vrsta programa:  Osposobljavanje 

Sati nastave u ustanovi: 180 sati 

O programu: stjecanje znanja i vještina o grafičkom dizajnu i animaciji s primjenom u raznim 
projektima: grafički projekt, animirana fotografija, timelapse, stop animacija i GIF animacija. 
Dodatno polazniku omogućuje upoznavanje vizualnih zakonitosti grafičkog dizajna, 
izražajnihsredstava grafičkog dizajna, načina primjene fotografije kao oblikovnog elementa 
grafičkog dizajna, korištenja alata za grafičko oblikovanje i izradu grafičkog projekta te 
razlikovanje animiranje fotografije, provođenje time-lapse projekta, projekta stop animacije i 
projekta GIF animacije. 

Uvjerenje o  osposobljavanju za mikrokvalifikaciju Primjena fotografije u grafičkom dizajnu i 

animacija fotografije. 

 

Uvjeti za upis u program Cjelovita kvalifikacija na razini 4.1. 

Uvjeti stjecanja programa  
(završetka programa) 

- Stečenih minimalno 10 CVET bodova   
- uspješno polaganje završne provjere znanja i vještina   

Završna provjera provodi se usmenim i/ili pisanim provjerama te provjerom 
vještina kroz projektne i problemske zadatke, a temeljem unaprijed određenih 
kriterija vrednovanja postignuća. Na završnoj provjeri vodi se zapisnik i provodi 
ju tročlano povjerenstvo.  

Vrednovanje kao učenje i vrednovanje za učenje provodi se kontinuirano 
provjerom praktičnih vještina u radnim uvjetima te provjerom vještina 
polaznika u projektnim/problemskim zadacima u simuliranim uvjetima, a na 
temelju unaprijed određenih kriterija vrednovanja postignuća.  

Svakom polazniku nakon uspješno završene završne provjere izdaje se 
Uvjerenje o osposobljavanju za mikrokvalifikaciju Intermedijsko 
fotografiranje.  

Trajanje i načini izvođenja 
nastave 

Program obrazovanja za stjecanje mikrokvalifikacije intermedijsko 
fotografiranje provodi se redovitom nastavom u trajanju od 250 sati, uz 
mogućnost izvođenja teorijskog dijela programa online prijenosom u stvarnom 
vremenu.  

Ishodi učenja ostvaruju se dijelom vođenim procesom učenja i poučavanja u 
ustanovi u trajanju od 65 sati, dijelom učenjem temeljenim na radu u ustanovi 
u trajanju od 115 sati te dijelom samostalnim aktivnostima u trajanju od 70 
sati.    

Učenje temeljeno na radu obuhvaća situacijsko učenje i izvršenje konkretnih 
radnih zadaća u stvarnim i/ili simuliranim uvjetima. Kod polaznika se potiče 
razvijanje samostalnosti i odgovornosti u izvršenju radnih zadaća kao i 
razvijanje suradničkih odnosa s ostalim sudionicima u zajedničkom radu te 
stvaranje budućih kvalitetnih odnosa. Online prijenos u stvarnom vremenu, 



odvijat će se putem aplikacija i alata za virtualno učenje na odgovarajućim 
platformama i odgovarajućim programskim alatima (npr. Zoom, Microsoft 
Teams i sl.), kao i digitalnim aplikacijama i alatima za grafičko oblikovanje. 
Ovakav način komunikacije omogućava interaktivnost kroz zvučnu, vizualnu i 
pisanu (chat) komunikaciju uz korištenje računala (tableta ili pametnog 
telefona) i internet veze. Polaznici su dužni sudjelovati na nastavi i poštivati sva 
pravila u učionici na daljinu kao i uživo na nastavi. 

 

Horizontalna prohodnost  Prema  djelomičnoj kvalifikaciji Operater za obradu digitalne 
fotografije/Operaterica za obradu digitalne fotografije; prema cjelovitoj 
kvalifikaciji Intermedijski fotograf/Intermedijska fotografkinja 

 


